

只上98秒,气得球迷扔瓶子

麦蒂出场时间过少引全场不满,青岛队热身赛被迫提前收场

本报滨州11月20日讯
(记者 张卫建 赵树行)

在万众期待中闪耀登场,在一片狼藉中草草结束,20日晚,青岛双星男篮与美国明星队第三场热身赛在滨州举行,麦蒂仅打了98秒后就不再登场,这直接惹怒了现场部分球迷,一些球迷向场内扔杂物以示抗议,比赛因此提前结束。

本场比赛是麦蒂来到中国后参加的第三场正式比赛,定在晚上7点半开始,6点不到,球馆外已经聚集了大批球迷,他们的目的只有一个,亲眼观看心中巨星麦蒂的表演。因为没开空调,暖气设备又供应不足,球馆内温度较低,赛前热身,麦蒂并没有参加球队的合练,而只是在热身临近结束时才起身做起了投篮练习,这也让现场球迷的热情开始迸发。

比赛开始后,麦蒂没有让球迷失望,在队友错失第一次进攻机会后,青岛队第二次进攻由麦蒂发起,在连续运球后麦蒂用招牌跳投拿下2分。青岛队的第三次进攻,队友依然将球交到麦蒂手中,三分线外起跳,出手,命中,现场的低温也并没影响麦蒂的滚烫手感。但就在这次进攻结束后,麦蒂示意换人,而让人意外的是,麦蒂此后就再也没有上场。

在此后的比赛中,只要有换人或罚球,现场球迷都会高声齐喊“换麦蒂”,而这三个字也成为当晚比赛的“主题”。比赛进入第四节中段,麦蒂仍未出场,现场部分球迷已开始产生烦躁情绪,“换麦蒂”的声音响彻整

个球馆,可能是为了照顾现场球迷的情绪,青岛队主教练曾走到麦蒂身边做了一个换人手势,但被麦蒂笑着拒绝。全场比赛还剩3分29秒结束时,青岛队叫暂停,而这时一个矿泉水瓶从观众席上飞入场中,这成为全场比赛的转折点,此后更多的水瓶等物纷纷扔进场地,麦蒂和两队球员先后抱头撤离场地。虽然现场播音员呼吁球迷一定要克制,但这仍难平息现场球迷的怒气。比赛技术台曾一度希望比赛能够重新恢复,但最终还是提前结束了比赛,双方比分也定格在了青岛队81:76美国明星队队上。

比赛结束后,麦蒂和队友又一起回到场地内,向现场球迷表示了歉意。麦蒂在致辞中称,因为天气和场地等原因,出场时间没有达到预期,因此向球迷致歉,并感谢大家的支持。在亲自向全场球迷派发小礼物绕场一周后,麦蒂与队友一起离开。而当天在此之前,麦蒂也曾称肠胃不舒服。

赛后,青岛队工作人员称,球馆内温度实在太低,麦蒂不上场是怕受伤,“按照CBA联赛的要求,比赛场地温度要达到16摄氏度以上才行,今天最多也就10摄氏度。”一名工作人员介绍。

即使这样,现场的部分球迷仍然愤愤不平,“我们听说麦蒂赛前承诺最少打15分钟,我们花了好几百元买票就是来看他比赛的,就打了这一分多钟,也太不值了,合着几百元一分钟。”一名球迷说道。



球迷全冲着麦蒂而来。本版照片均为本报记者 王晓霜 摄



麦蒂不上场,球迷很不满。

全国女排联赛 山东险胜四川

本报莱芜11月20日讯(闫秀玲 于晓敏) 11月20日晚7:30,在莱芜市综合体育馆,山东莱商银行女排迎来全国女排联赛新赛季的首个主场比赛,对手是四川。最终山东女排3:2险胜四川队,比分分别是:25:18,21:25,18:25,27:25,15:9。

在2012-2013赛季全国女排联赛已经进行的三轮比赛中,山东女排三战皆负。本赛季,莱商女排进行了较大规模的人员调整,年龄最小的是1998年出生的钱靖雯,年龄最大的是1984年出生的刘伟娜和王男,队伍实现了年轻化,但年轻队员掌控比赛的能力还有待提高。本次比赛是安家杰执掌莱商女排以来第一次来到主场,在赛后的新闻发布会上,安家杰表示,今年莱商女排处境比较艰难,人员配备不是特别足。主场观众的鼓舞对队员水平的发挥起了很大作用,尤其是几名老队员能够顶住压力,发挥出来。在比赛中,队员们有阶段性不稳定的现象,回去还要认真总结。

女排联赛第五轮的争夺将于11月24日进行。届时,山东女排将对阵上海队。

国米将帅抗议裁判 遭到禁赛处罚

本报讯 北京时间11月20日晚,意甲联盟公布了上轮比赛之后的处罚名单,由于国际米兰主帅斯特拉马乔尼和卡萨诺在比赛最后时刻抗议裁判,两人均被停赛。

根据处罚规定,卡萨诺被处以两场禁赛,他将无缘对阵帕尔马和巴勒莫的比赛,而斯特拉马乔尼则将被停赛一场,下轮对阵帕尔马的比赛,他无缘在场边直接指挥。

国际米兰对阵卡利亚里的比赛最后时刻,拉诺齐亚在禁区内被阿斯托里绊倒,但裁判没有判罚点球,这引发国际米兰和梅阿查全场的不满,斯特拉马乔尼在场边怒骂裁判“无耻”,在被罚下之后又向裁判竖起大拇指,而卡萨诺在场边的抗议也非常激烈,甚至在赛后,斯特拉马乔尼和卡萨诺等球员在球员通道内围堵裁判。(新体)

法国前主帅出书 炮轰里贝里

新华社巴黎11月19日电 据法新社报道,在将于21日出版的自传中,法国国家足球队前主教练多梅内克抨击了法国国脚、拜仁球员里贝里。

多梅内克的这本自传主要讲述了2010年南非世界杯法国队的内幕,其中最大的看点就是法国队员因阿内尔卡被驱逐而集体罢训的前前后后。在书中多梅内克提到了“刀疤客”里贝里,称十分后悔当时将其视为“高卢雄鸡”的核心。

“里贝里傲慢的态度不断破坏着球队良好的氛围。”多梅内克说。

保罗准绝杀,快船92:87拔掉马刺

快船跑得快 全靠“老大”带

本报记者 刘伟

接下来一周,洛杉矶快船将横跨北美大陆,经历一次艰苦的四客场之旅,近来的良好势头将遭遇一次严峻挑战。马刺是他们行程上的第一块硬骨头,好在他们用胜利为漫长的旅行开了个好头。

这是快船本赛季第二次战胜马刺,凭借这场胜利,他们荣升至西部头名。球迷们常说,马刺是衡量联盟球队的一把标尺,波波维奇治下,马刺的战术素养极高,联盟几乎无能出其右。赢了他们,你才有资本称自己是强队。到目前为止,马刺总共输了三场球,其中两负快船,其强势由此可见一斑。队伍异军突起,离不开带头人

大哥,在快船,这个人无疑是克里斯·保罗。保罗全场贡献19分8次助攻,在同对方全明星后卫帕克的较量中占尽了优势。凭借出众的力量优势,保罗篮下连连硬吃帕克。比赛来到最后30秒,两队进入白刃战,保罗开始接管比赛。面对帕克的防守,保罗杀进内线,用结实的身板将帕克直接撞飞,跟着一记标志性小抛投,球进后快船基本锁定胜局。

帕克尽管有着出众的速度,但在身体的硬碰硬中还是暴露了劣势,一向冷静的法国人赛后也不禁冲着裁判喋喋不休,然而却已于事无补。高手对决,技术之

外,拼的就是一口气,“我告诉过自己,如果赛季第一次碰面赢不了他们,以后也就甭想在他们身上再赢球。好在那场球我们赢了,这给全队积攒了信心。”保罗表示。

本场比赛过后,快船迎来六连胜,除了领袖以身作则,替补们的优异表现同样优异。首发出场的巴特勒右肩扭伤后,巴恩斯成为板凳奇兵,在近35分钟的出场时间里,他得到了14分9个篮板的准两双数据。这位素以球风彪悍、防守硬朗著称的恶男,在马刺面前玩起了绣花活。同吉诺比利的贴身肉搏,巴恩斯技高一筹,搞得

阿根廷人不胜其烦,甚至还领到了进攻犯规。在以假摔闻名的吉诺比利身上,主场能遭别人算计,真乃奇景。

替补后卫布莱德索,在第四节比赛得到了全场9分中的7分,第四节胶着时刻,这位老兄奋不顾身地冲进马刺内线连续抢下两个进攻篮板,气得波波维奇暴跳如雷,“所有人都把目光定在了保罗、格里芬身上,我才有机会轻松杀进内线。”快船扎紧的篱笆墙里,即便老辣如马刺也迷失了,全队命中率仅为35.4%,在这个人才辈出的联盟,马刺已经真切感受到了快船们带来的压力。